; P

Fotosentez hizinin solunum hizindan fazla oldugu bir yaprak
hicresi ile ilgili;

|. Ortamdaki oksijen miktari artar.
Il. Disariya verilen karbondioksit miktari artar.

lIl. Hicrenin agirhgi artar.

verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A) lvell B) Ilvelll

C) lvelll D) I, 1l velll

K, L ve M elementleri ile ilgili agsagidaki bilgiler veriliyor.

I. K elementinin degerlik elektronu 3'tur.
Il. Lve M elementlerinin kimyasal ézellikleri benzerdir.
lll. K ve M ayni periyottadir, L torak alkalidir.

Buna gére; K, L ve M elementlerinin periyodik tablodaki yer-
leri asagidakilerden hangisi gibi olabilir?

A) 3A 4A B) 7A 8A
KJ|L L | K
M M

o) A 2A o) 2A 3
M| K M| K
L L

Andagc, Isi ve sicaklik kavramlari ile ilgili hazirlanmis olan
Dogru / Yanhs etkinligini alttaki tablodaki gibi doldurmustur.

Dogru Yanllg\

Sicaklik termometre ile 6lgulur. ‘/

Is1 bir enerji tlrtddr, sicakhk degildir. /

Is1 birimi derecedir. J

Sicaklik madde miktarina bagli degildir. /

Is1, sicakliklari farkli maddeler arasinda
alinip-verilen enerjidir. \ 4

Her dogru isaretlemede 5 puan alan Andag bu tablodan kag¢
puan almistir?

A)10 B) 15 C )20 D)25

DENEME - 2

4. Tek renkli bir iginin K,L ve M ortamlarindaki hizlari arasindaki
iliski K> L > M seklinde olduguna gore, bu isinin bu ortamlar-
da izledigi yol asagidakilerden hangisindeki gibi olabilir?

A) B)

L L.
M M
C) D)

Yukaridaki gibi ayni tur bitkiler ile yapilan deneyler ile agagida-
ki sorulardan hangisine cevap verilemez?

A) Isik, fotosentez hizini etkiler mi?

B) Sicaklik, fotosentez hizini etkiler mi?

C) Isigin siddeti, fotosentez hizini etkiler mi?
D) Isik rengi, fotosentez hizini etkiler mi?



6.

Isica yalitiimis ortamda birbirlerine
temas etmekte olan K, L ve M mad-

deleri arasindaki 1s1 akis yonleri yan-
daki sekildeki gibidir.

Buna gére maddelerin ilk sicakliklar
asagidakilerden hangisi gibi olabilir?

K L M

) 70C 50C 20T
) 50°C 70C 20T
C) 50°C 20C  80C
) 70°C  20°C  50°C

Yukarida verilen besin pramidi ile ilgili;

I. 3 numarali canlinin birey sayisi, 2 numarali canlidan
fazladir.

ll. 4 numarali canliya aktarilan enerji en azdir.

lll. En fazla toksin (atik) miktari 1 numarali canlidadir.

I\V. § numarali canli otgul bir canhdir.

V. 3 numarali canlinin sayisindaki azalma; 1 numarali can-
linin sayisinin artmasina, 4 numaral canlinin azalmasi-
na neden olur.

ifadelerinden hangileri yanhstir?

A) lvelll
C) I, lllvelV

B) Il velll
D) L1lllveV

Yukaridaki gibi birbirine baglantili dislilerin dénus yonleriyle
ilgili asagida verilenlerden hangisi dogrudur?

A) Hepsi ayni yonde déner.

B) K ile L ayni ydnde, M onlara ters yonde déner.
C) K ile M ayni yonde, L onlara ters yonde doner.
D) L ile M ayni yonde, K onlara ters yonde déner.

9. Mg a3 C'g —_— MQCIE

Denklemi yukarida verilen kimyasal bir tepkime igin asagidaki
grafiklerden hangisi gizilemez?

Cl, Molekil Sayisi Mg atom sayisi

A) B) A
Zaman Zaman
Kitle Toplam Kiitle
C) A D) A
MgCl, )
Cl,
M
>
Zaman Zaman
10.
Madde Hava Hava Hava
Sicaklik (°C) 0 18 36
Sesin hizi (m/s ) 332 340 360

Yukaridaki tabloda sesin farkl sicakliklarda hava ortaminda-
ki yayilma hizlar verilmistir.

Tablodaki verilere gbre asagidaki ifadelerden hangisine ulasi-
maz?

A) Sicaklik ile ses hizi dogru orantilidir.
B) Ses gazlarda sivilara gére daha yavas ilerler.
C) Ses en hizli yaz aylarinda yayilir.

D) Sicaklik arttikca hava molekdilleri hizlandigi icin sesin
hizi da artar.

11. Saf bir sivi maddenin kaynama noktasi asagida verilenlerden
hangilerine baghdir?

|. Aldigi 1s1 miktarina
lI. Maddenin kitlesine

I11. Maddenin cinsine

A) Yalniz I B) llvelll

C) lvelll D) I, llvelll



15. Sicaklik (°C) Sicaklik (°C)

12. A A

NH,
Cozeltisi

80

= 0 > -
HCI -10
Cozeltisi

=g

Yukarida K ve L saf maddelerine ait sicaklik - 1si grafikleri

Yukaridaki sekilde Igerisinde HCI ¢dzeltisi bulunan kaba dam- verilmistir

la damla NH, ¢ozeltisi ilave ediliyor.

Buna gore: Bu grafikler ile ilgili;

|. Notrallesme tepkimesi gerceklesir. . L'RIn erme:Sicakiigy -5 C-dir

II. Olusan gozelti elektrik akimini iletir. Il. K"nin donma isis1 20 J/g dr.

1. Kaptaki H" iyon sayisi artar. lll. K" nin kaynama noktasi L' nin kaynama noktasindan

yuksektir.

L G "
verilen ifadelerden hangileri dogrudur® verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalnizll A) lvell B) Ivelll

C) Ivell D) I 1lvell C) Ilvelll D) I, 1l ve lll

16.

13. nininin
Soe 000 RET 72
— Bakteri Mantar
o09 200 EHEER

Ayristiricilar, canli veya 6ilmus bitki ve hayvan atiklarini parca-
layip, c¢urtterek besin ihtiyaglarini kargilayan canlilardir. Bu

Fosfat Deoksiriboz Adenin bazi canlilar karada, suda ve bitin ¢evrede bulunurlar.Ayristirici-
Sekeri larin dogadaki madde ddnguistine katkilarina,
Yukarida verilen yapilar kullanilarak en fazla kac tane adenin . Olii bitki ve hayvan atiklarindaki karbonun bir kismini

karbondioksite dontsttrmeleri

Il. Bitki ve hayvan o6lulerindeki proteinleri ayristirarak azot
gazina gevirmeleri

nukleotiti olusturulabilir?

+
A)6 B)9 C)12 D)27 \Il. Ciritme faaliyetleri sonucu kalintilardaki minerallerin
ve tuzlarin topraga geri dénmesini saglamalari

durumlarindan hangileri 6rnek verilebilir?

14. A) Yalniz | B) Yalniz Il
C) lvell D) I, Il velll
| R _ . :
X Y Maddeler |lilk Sicaklik ( C) | Son Sicaklik(C)
Andac, yari yiiksekliklerine kadar 20 °C de su bulunan X, Y, Z K 50 | 170 |
kaplarinin kalan kisimlarini 60 °C sicakligindaki su ile doldu- L 60 160
yor.
: . - , M 10 70
Bu islem sonunda kaplardaki sularin sicakligini tekrar 6lgcen
Andag agagidaki sonuclardan hangisine ulagmalidir? Ozdes isiticilar ile esit siure isitilan esit kiitleli K, L ve M si-
vilarinin ilk ve son sicakliklari tabloda verilmistir.
A) Z>Y>X B) X>Y>Z Buna gore; K, L ve M maddelerinin 6zisilar arasindaki iligki
asagidakilerden hangisi gibi olabilir?
C) X=Y=Z D) X>2>Y
A) M>L>K B) L>K>M

‘ C)K>M>L D)K>L>M



18. Sicaklik (°C)

AN
] L
“[q7g) (DTCRRESR—————
0 Il >
Zaman
20 (]

Efe -10 C’ deki buzu kapali bir kapta isitarak 120 C' de
su buhari haline getiriyor. Yaptigi bu deneyin grafigini yuka-
ridaki gibi ciziyor.

Buna gore; grafikte verilen hangi noktalar arasinda kapta
sadece su bulunur?

A) lvell

B) Ilvelll

20.

Solunum olayinin amaci nedir?

Ekrem Ogretmen

Ekrem 6gretmenin sorusuna cevap veren 6égrencilerden hangi
sinin cevabi dogrudur?

Karbondioksit ve sudan besin uretilmesini
saglar.

o
A

Efe

méﬁiffr

-~

G @ Rl 2 i g ¢ 9

Isik enerjisinin kimyasal bag enerjisine .
dénusmesini saglar. .

= . £52

: :

Andac

Atmosferdeki oksijen gazinin artmasini saglar.

19.

&)

: AP ’j., ?

C) lllvelV D) IVveV

1)

Y

5%

3

Yukarida verilen bitkinin fotosentez hizlar karsilastirildiginda

IV =11l > 1l >1 seklinde oldugu g6zlenmistir.
Buna gore;

Fotosentez hizi ile karbondioksit miktar1 ara-
sinda ters oranti vardir.

et

miktari fotosentez hizina etki etmez.

Belirli bir noktadan sonra karbondioksit F A !

£
Andacg

hizi azalmistir.

Ortamda bulunan fare sayisi arttik¢a fotosentez

Buse
oégrenci yorumlarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz Buse

B) Yalniz Andac.

C) Efe ve Buse

D) Efe, Andac ve Buse

Kimyasal bag enerjisinin ATP enerjisine
dénusmesini saglar.

A) Efe B ) Andacg
C ) Buse D) Azra
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